



Встреча стипендиатов JDS 16-го потока с Заместителем Председателя Кабинета Министров Байсаловым

18 августа Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике г-н Маэда Сигэки совершил визит вежливости к заместителю председателя Кабинета Министров Кыргызской Республики г-ну Э. Байсалову вместе с 20 стипендиатами 16-го раунда грантового проекта "Программы стипендий для развития человеческих ресурсов (JDS)".

Программа JDS - это стипендиальная программа, которая реализуется в 16 странах мира и помогает молодым государственным служащим получить степень магистра или доктора наук в Японии. Кыргызская Республика отправила своих первых студентов в Японию в 2007 году и на сегодняшний день насчитывается более 200 выпускников. Многие из выпускников занимают важные государственные должности и ежедневно вносят свой вклад в устойчивое социально-экономическое развитие Кыргызстана. В этом году в Японию отправятся 18 стипендиатов на магистратуру и 2 стипендиата на докторантуру.

Посол С. Маэда подчеркнул, что Президент Кыргызской Республики С.Жапаров на встрече с Премьер-министром Японии г-ном Ф.Кисида на 26-й Конференции сторон Рамочной конвенции ООН об изменении климата (COP-26), состоявшейся в Глазго, Великобритания, в ноябре прошлого года, выразил благодарность за программу JDS и обратился с просьбой к правительству Кыргызской Республики поддержать данную программу в дальнейшем.

Посол также отметил, что цель программы JDS состоит не только в обучении чиновников, которые будут хорошо осведомлены о Японии, но и в том чтобы применить знания и опыт, полученные в Японии, в реальной политике Кыргызской Республики. Также г-н Маэда рассказал о мерах по улучшению программы JDS, согласованные между японской стороной и Государственной кадровой службой и органами местного самоуправления Кыргызской Республики.

